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ВПЛИВ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
УКРАЇНИ

На сучасному етапі розвитку економіки України в результаті обмежених 
внутрішніх ресурсів залучення іноземних інвестицій виступає важливим 
фактором економічного розвитку та рушійною силою інтеграції вітчизняної 
економіки у світове господарство. У зв’язку з цим підвищується необхідність 
розробки заходів активного стимулювання інвестиційної діяльності у всіх 
галузях народного господарства.

Питанням інвестиційного розвитку, вивченню проблем у інвестиційній 
діяльності Україні та шляхів їх вирішення присвятили свої праці такі науковці, 
як: Вільгурська Н. М., Гринів Т. Т., Ілляшенко С. М., Скорик Т. О та інші.

Іноземні інвестиції, відповідно до Закону України «Про режим іноземного 
інвестування», -  це цінності, що вкладаються іноземними інвесторами в 
об’єкти інвестиційної діяльності відповідно до законодавства України з метою 
отримання прибутку або досягнення соціального ефекту [1].

Залучення закордонних інвестицій повинне сприяти не вичерпуванню 
ресурсного потенціалу країни, а підйому всіх галузей економіки за допомогою 
нової науково-технічної бази, технологічного прориву, створенню новітніх і 
сучасних видів промислової продукції з високою доданою вартістю, розвитку 
виробничої інфраструктури.

Серед основних переваг іноземного інвестування для економіки 
приймаючої країни можна виділити наступні: надходження сучасних
технологій, техніки; надходження додаткових фінансових ресурсів; створення 
нових робочих місць; посилення внутрішньої конкуренції [4, с.134-135].

Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій в 
економіку України на 1 липня 2016 року становив 42,851 млрд доларів, що на 
1,78 млрд доларів більше, ніж кварталом раніше. Інвестиції надійшли зі 133 
країн світу. Із країн ЄС із початку інвестування внесено 33,154 млрд доларів 
інвестицій, з інших країн світу -  9,696 млрд доларів.

До десятки основних країн-інвесторів, на які припадає більше 83% 
загального обсягу прямих інвестицій, входять: Кіпр -  12,274 млрд доларів, 
Німеччина -  5,489 млрд доларів, Нідерланди -  5,108 млрд доларів, РФ -  
2,685 млрд доларів, Австрія -  2,354 млрд доларів, Велика Британія -  1,953 млрд 
доларів, Вірґінські Острови -  1,872 млрд доларів, Франція -  1,539 млрд доларів, 
Швейцарія -  1,371 млрд доларів та Італія -  966,6 млн доларів [2].

Аналізуючи дані, можна зробити висновок, що збільшення потоків 
іноземних інвестицій в Україну останнім часом значно уповільнився. Це 
пов’язано, в першу чергу, із суспільно-політичною ситуацією, із загальним
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економічним спадом і тяжкою економічною кризою в країні, що суттєво 
впливає на всю діяльність держави, в тому числі і на інвестиційну сферу.

Відсутність сприятливих умов інвестування та державної підтримки, 
недосконале законодавство, слабка інфраструктура та незацікавленість уряду у 
стратегічних проблемах -  все це призвело до виникнення проблем 
стимулювання інвестиційної активності. При цьому більшість міжнародних 
економічних організацій одноголосно підтвердили наявність значного 
потенціалу розвитку України, але повну відсутність кроків для його реалізації, 
так як уряд сфокусований на вирішенні поточних проблем [3, с.358].

Ключовим фактором активізації іноземного інвестування є створення та 
підтримка сприятливого інвестиційного клімату з боку держави. В цьому напрямку 
вже створено ряд суттєвих кроків: іноземні інвестиції в Україні не підлягають 
націоналізації, тобто інвестору у випадку припинення інвестиційної діяльності 
гарантується повернення його інвестицій в натуральній чи грошовій формі, а також 
створено Державне агентство з інвестицій та управління національними проектами 
з метою сприяння взаємодії іноземних інвесторів з місцевими органами влади.

Для поліпшення інвестиційного клімату задля забезпечення розвитку 
економіки України необхідним є: забезпечення стабільності та прозорості у 
правовій і судовій сферах; подолання корупції на всіх рівнях влади; 
лібералізація підприємницької діяльності шляхом суттєвого зменшення рівня 
бюрократії та спрощення регуляторного середовища; [4, с.135].

Отже, прямі іноземні інвестиції сприяють зростанню економіки країни, а саме: 
збільшенню обсягів виробництва, розвитку науково-технічного прогресу, 
створенню додаткових робочих місць, збільшенню бюджетних коштів, приєднанню 
до світового економічного простору тощо. Проте в Україні існує ряд проблем, які 
гальмують залучення іноземних інвестицій. У цій ситуації вирішальна роль 
належить державній інвестиційній політиці, формуванню відповідної законодавчої 
бази, регулюванні економічної, політичної та соціальної діяльності.
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